



«ПОЛИТИКА КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ»

2023 г.



Общие сведения

Приложение «SMART НАВИГАТОР» было разработано как бесплатное, дающее возможность найти решение определенных жизненных ситуаций. При использовании приложения, с авторизированной учетной записью появляется возможность отправлять через сервисы информацию, которую пользователи хотели бы самостоятельно направить на рассмотрение, для принятия мер по решению возникших жизненных ситуаций.

Условия использования

Эта страница используется для информирования пользователей о правилах сбора информации, использования и раскрытия личной информации.

Если Вы решили использовать данное приложение, то Вы соглашаетесь со сбором и использованием информации в отношении этой политики. Информация, которая собирается, используется непосредственно для работы и улучшения приложения.

При использовании данного приложения необходимо, чтобы вы предоставляли определенные разрешения:

- Доступ к камере, данное разрешение предполагает наличия доступа к камере, оно необходимо при осуществлении фото фиксации различного рода жизненных ситуаций пользователем, с целью их последующей отправки.
- Доступ к текущему местоположению, данное разрешение необходимо для определения текущего местоположения пользователя в момент фотофиксации различного рода жизненных ситуаций.

Информация, запрашиваемая в приложении, будет использована исключительно в рамках работы приложения, с целью соответствия с настоящей политикой конфиденциальности.

Цели сбора и обработки данных пользователей

При получении информации от пользователей, организуется работа, направленная на фиксацию различных жизненных ситуаций, посредством присланных фотографий через сервисы. Пользователям данного приложения разработчик заверяет, что информация, которая была передана ими, попадает на рассмотрение людям, которые помогут пользователю приложения найти решение в его жизненной ситуации. Однако они обязаны не раскрывать и не использовать эту информацию в каких-либо других целях.

Меры по защите данных

Разработчик данного приложения ценит Ваше доверие к предоставлению Вами информации, поэтому стремится использовать все необходимые средства для ее защиты. С целью защиты данных при передаче информации от приложения к серверам используется протокол HTTP, работающий через шифрованные транспортные механизмы SSL, Он обеспечивает защиту от атак, основанных на прослушивании сетевого соединения, сервера имеют соответствующий сертификат.

Предоставление информации пользователей третьим лицам

Информация Пользователей может быть передана третьим лицам только в случаях:

- когда Пользователь дал на это свое согласие (письменное согласие на обработку персональных данных);
- по требованию уполномоченных государственных органов согласно действующего законодательства.

Ссылки на другие сайты

Приложение может содержать ссылки на другие сайты. Если вы нажмете ссылку стороннего сайта, вы будете направлены на этот сайт. Обратите внимание, что эти внешние сайты не обслуживаются разработчиком данного приложения. Поэтому настоятельно рекомендуется вам пересмотреть Политику конфиденциальности этих веб-сайтов. Разработчик данного приложения не контролирует и не берет на себя ответственность за содержание, политику конфиденциальности или практику каких-либо сторонних сайтов или услуг.

Изменения в этой политике конфиденциальности

Разработчик имеет право вносить изменения в настоящую Политику конфиденциальности. При внесении изменений в актуальной редакции указывается дата последнего обновления. Новая редакция Политики конфиденциальности вступает в силу с момента ее размещения, если иное не предусмотрено новой редакцией Политики конфиденциальности.

Пользователи данного приложения будут уведомлены о любых изменениях в данной политике конфиденциальности, путем размещения на этой странице новой Политики конфиденциальности.

Адрес и телефон

Если у вас есть вопросы или предложения относительно Политики конфиденциальности приложения, не стесняйтесь обращаться по адресу vitalii0126@gmail.com.